
Referat fra skolebestyrelsesmøde 21-11-2024  
 

Til stede: Julie, Jurgita, Karina, Saira, Bjørn, TR-suppleant Pernille, 
elevrådsformand Topper, Nieller og Lotte  

Afbud: Lasse, Marie, Tülay, Enes og elevrådsrepræsentant Silke 

Referent: LR 
Spørgetid: 
 
24/25-19. Forældrehenvendelser/beskeder på Aula 
Lærerne i indskolingen får ca. mellem 40 og 75 beskeder pr. uge fra forældre. 
Det betyder, at lærerne ca. bruger 5 timer om ugen på besvarelse af beskeder. 
En gennemsnitslærer har ca. 9,5 time til forberedelse og tiden til at besvare 
beskeder kan kun tages fra denne tid. I sidste ende betyder det, at tiden går 
fra forberedelse af elevernes undervisning. 
 
Vigtigt at præcisere brugen af Aula både i princip for brug af Aula, 
forældreansvar og kommunikation. 
 
Marie og Julie arbejder med flowchart til brugen af Aula. 
 
24/25-20. Planlægning af forældredag til næste skoleår 
Personalet ønsker en hel dag, hvor undervisningen og SFO varetages af 
forældre og vikarer. Dagen vil vi gerne bruge på pædagogisk udvikling. En hel 
dag giver os mulighed for at komme i dybden med vores pædagogiske 
udvikling. 
 
Forslag at dagen bliver holdt i marts måned. Det bliver den samme dag hvert 
år, f.eks. den første fredag i marts. 
 
Ledelsen finder ud af, hvor dagen skal ligge og melder det ud i god tid til alle 
forældre, så der er mulighed for at planlægge efter det. 
 
24/25-21. skoleudviklingssamtalen (bilag) 
Skoleudviklingssamtale ligger i februar 2025. Skoleudviklingssamtalen er 
erstatning af kvalitetsrapporten. 
Skoleudviklingssamtalen handler både om kommunale og politiske temaer og 
skolens selvvalgte temaer. 
 
Kommunale temaer: 

• Overgang til ungdomsuddannelse, herunder skolernes arbejde med 
elevernes valgkompetence baseret på karrierelæring og samarbejde med 
vejledere fra Ungecenteret 

• Styrket elevtrivsel som bidrager til at nedbringe bekymrende elevfravær   
• Inkluderende læringsmiljøer   

 
  



Skolens temaer: 
Vi fortsætter med temaerne fra sidste års skoleudviklingssamtale 

• Implementering af det nye børne- og ungesyn 
• Personaletrivsel 

 
Til næste skolebestyrelse vil ledelsen fremlægge beskrivelsen af temaerne og 
der skal være en drøftelse i skolebestyrelsen. 
 
24/25-22. Minitrivselsundersøgelsen i indskolingen 
Undersøgelsen viste en stor tilfredshed med skoledelen. Der er generelt også 
en tilfredshed med SFO-delen, men få børn er utrygge i SFOen og det arbejdes 
der med i SFOen. 
 
Skolebestyrelsen har den opfattelse, at noget af utrygheden opstår når 
personalet ikke ved hvor børnene er.  
Vi undersøger om komme/gå kan udvides, så børnene har mulighed for at 
trykke sig ind på de ”værksteder”, hvor de er.   
 
Ønske om at resultatet af undersøgelsen formidles til alle, der har haft 
mulighed for at deltage. 
 
24/25-23. Princip om ekstraordinær frihed, godkendelse (bilag) 
Godkendt. 
 
24/25-24. Princip for brug af billeder og videoer (bilag) 
Princip rettes til. Princip sendes i MED inden godkendelse. 
 
24/25-25. Elevfravær (bilag) 
Gennemgang af bilaget 
 
24/25-26. Nyt fra 

• Formanden:  
Har deltaget i møder vedr. fordelingen af inklusionsmidler. Opfattelsen er at 
man ikke rigtig kommer videre og der er ikke taget nogen beslutning 
endnu. 
 
Der er afholdt kontaktforældremøde, hvor ed Joan deltog. Efter mødet er 
der brug for en afklaring af, hvad Joans rolle er. 
 
Kontaktforældre ønsker at mødes oftere. Der planlægges med to møder 
efter jul. Den 16.januar 2025 og den 8.maj 2025 

 
• Ledelsen: GTI-leder 
Peter Hegne er ansat som leder på GTI 
 
• Medarbejderne: 
Matematikkens dag i dag. Hyggeligt at alle elever lavede det samme, men 
på forskellige niveauer. 
Efteråret er travlt 

 



• Eleverne: 
Iab. 
 
• Andre: 
Infomøder for nye elever, der er forskel rundt på skolerne. 
 
Jurgita deltager i Skole & forældre landsmøde 2024 

 
24/25-27. Punkter til kommende møder: 
 
 Skoleudviklingssamtalen på mødet i januar og februar. 

Principper: 
• Brug af billeder og videoer  
• Chat GPT 
• For vold og krænkelser 

 
  
 
 
 
 

 
 


